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In this report, we examined non-undergraduate results for questions Q46 and Q46A which 
asked respondents whether they have heard the term “Digital Humanities,” and in what context.  
 
I. Visualizations and Statistics 
 
Q46: Have you ever heard the tem “digital humanities”? 
 
Total Respondents: 197 out of 236  
 
Yes: 22% 
No: 61% 
No Answer: 17% 
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Q46A - If so, in what context? 
 
Total Respondents: 47 out of 52 
 

Total Description 

33 Academia 

5 Friends 

2 Library 

2 Social Media  

1 Work 

4 Other  1

 

 

 
II. Discursive Response 
 
Excluding “no answers,” 27% of non-undergraduate respondents said that they have heard of 
“digital humanities," which is significantly higher than the 11% of undergraduates who indicated 
the same. This implies that access and exposure to DH is still largely relegated to graduate and 
professional spaces, rather than disseminated more widely in the academy. 

1 One respondent chose to define DH instead, stating that ""It's an ever-changing field. It's often full of 
jargon and difficult to understand--and it can seemingly take any form of research that's loosely related to 
humanities and technology of any kind." 
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